

# Знамя КОЛОСОТКИ

18-24 августа 2016 года

## Тянем-потянем

В загородном комплексе «Комарово» прошел спортивный фестиваль для минских студотрядовцев.



Более 200 бойцов из 18 команд соревновались в необычных спортивных дисциплинах: штурмовали скалодром, на скорость проходили веревочный городок и определяли самых метких на соревнованиях по дартсу. Одним из очень зрелищных испытаний



стал аттракцион «Клетка». Вооружившись палками, команда должна была за короткое время достать мяч из специального деревянного ящика. Конкурс показал, какая из команд умеет работать наиболее слаженно.

Много зрителей собрало и перетягивание каната. Здесь было все: крики поддержки, пыль, падения, ссадины и восторги победы.

В результате победила команда студотрядовцев

из Белорусского государственного аграрного технического университета. Второе место у лингвистов (Минский государственный лингвистический университет), а третье – у инженеров (Белорусский национальный технический университет). Организаторы фестиваля – Минская городская организация БРСМ – вручили победителям медали и призы, а еще пригласили всех участников на вкусный обед.

Анна БУЛАЙ, фото автора

